

新一代大学生抛弃苹果,也不啃老 用动感地带更有型

自力更生不啃老

上大学了,是大人了,就别老想着自己在大学潇洒,让父母跟着吃苦的事情了。90后的新一代大学生,更应该有自己的担当。现在,参加动感地带的买手机送套餐活动,最高送4年套餐费,等于你4年都不用再交套餐费了。此次活动持续到12月31日,活动期间,指定院校在读学生或教师,本人携带二代身份证,学生证(教师证)原件以及复印件一套,即可参与活动。在购买活动范围内的G3裸手机后,只需预存12元或18元分摊话费,即可获赠最高48个月动感地带上网套餐A套餐套餐费(仅限2012动感地带上网套餐A套餐客户参与,套餐费每月18元)。

先给大家推荐两款入门级手机,一般学生都能消费得起,不给家里增加负担。

动感地带活动: 12593给父母报平安

动感地带用户均可申请参与“12593特惠长途报平安”活动,直接享受省内使用12593拨打国内长途主叫资费每分钟0.15元的超值优惠。活动期间,已开通12593(新、老版12593)的郑州移动动感地带客户10月15日前发送短信“MZBA”至10086,可申请参与“12593特惠长途”活动,申请成功后,可享受在2012年12月31日前,省内使用12593拨打国内长途,主叫资费每分钟0.15元的超值优惠。

动感地带机型

联想 S899t

联想S899t在外形上似乎与摩托罗拉ME860在整体风格上有些相似,但拥有更为纤薄的机身,其机身厚度仅为9.9毫米。除此之外,该机还引入了类似三星GALAXY Nexus的使用模式,没有为手机设计实体按键,全触控的操控感受无疑能够给用户带来不一样的体验。而在大家关心的硬件配置方面,联想S899t同样比较给力,配备的是4.5英寸qHD分辨率的IPS触控屏,这在同档次机型中实属罕见。

眼下正是大学新生的开学季,在这个移动互联网的时代,置办数码产品,尤其是手机,更成了不少大学生入学必备事宜。

虽然苹果产品很热门,但作为学生用也有点小奢侈,前不久还传出了有学生为购买苹果三件套(iPhone、iPad、Macbook)将母亲逼哭的事情,父母养育我们多年,我们成人上大学了,也该学会为父母分担,而且,完全不考虑苹果的话,也会有很精彩的一片天空。

记者 祁京 通讯员 张艳红 武新

低调实用主义

对于大学生来说,手机不仅仅是有个绚丽的外观就能受欢迎了,还要有强劲的配置,实用的功能,可以不讲究外在,但一定要能上网,最好能连WLAN,还能看手机电视,这才是真正实用的好手机。

动感地带活动: 上网就用移动WLAN

现在只要你是新加入动感地带的用户,马上就享受两个月的WLAN免费使用。只需到移动营业厅开通或发送数字指令“2234”至10086成功参与活动,即可免费使用河南随E行(WLAN)10元套餐2个月。如果你是老客户,预存30元、60元、120元、240元4档WLAN套餐费,就可以直接获得话费。

开通WLAN后,打开手机中的无线网络连接,搜索到CMCC信号即可登录连接WLAN网络开启无线上网功能。同时,用户编辑短信WLAN至10658015,或拨打12580即可查询自己所在位置附近的WLAN热点信息。



动感地带机型 联想 A366T

联想A366T手机采用3.5英寸320X480的HVGA高分辨率大屏。支持多点触控的电容触摸屏。不但拥有完美细腻的画面显示,而且能够体验流畅自如的操作。搭载主流安卓2.3.6智能操作系统,全面支持安卓系统的特色功能,在功能上支持CMMB移动数字电视,让你随时畅享移动电视生活。

三星 S5368

三星S5368是一款价格实惠,性能不俗的千元智能手机。该机不仅搭载了主流的Android2.3的操作系统,而且还采用时下最经典流行的直板触屏设计,外形设计小巧可爱,该机搭载的是主流Android 2.3智能操作系统。而832MHz的CPU保证了机器的运行流畅。



潮流时尚音乐迷

选个时尚的手机,是很多大学生必不可少的“生活必需品”,不光外形要好看,还要有足够的娱乐功能,能玩游戏能听歌,上网还不错的才是好手机。

动感地带机型



中兴 U880E

中兴U880E作为一款千元内的安卓入门级智能机,该款手机采用了美商Marvell主频为1Ghz的处理器,512MB RAM和4GB ROM的设计,在入门级的手机当中称得上较为不错的配置,综合性能非常不错。

海信 T92

T92是海信通信精心打造的4.0英寸千元智能机,采用全视角细腻显示,网页浏览更便捷、清晰。在保证大电池、长待机的前提下,将机身厚度做到10.7mm的极致超薄,凸显尊贵品位。在功能配置上,海信T92搭载Android 2.3操作系统,内置800MHz高性能处理器,支持海量应用下载、多任务同时工作,使得整体操作更加流畅。同时,拥有丰富的3G功能,内置CMMB手机电视,可以随时随地观看且无需网络流量费。



动感地带机型



HTC One XT

HTC One XT外观设计非常精美,机身后置800万像素摄像头,拍照功能强大,支持99连拍。

手机内置全新NVIDIA Tegra3四核处理器,可以保证手机流畅运行,手机性能十分出色。独创性的4+1核心架构在拥有更快的速度的同时,面对当今智能机普遍存在的耗电快问题也毫无压力,经过了专门的优化,可最大限度降低活动待机状态下的功耗,大幅延长手机待机时间。

我是全科A+生

你是好学生吗?参加学生会了吧?报名社团了没?想不想在大学有一番作为,成为学校内外的名人?那就少不了一部时尚的手机,作为全科A+生,手机一定也要出众,性能好,功能全的手机才是好手机。

动感地带活动: M群让你交际广

动感地带M群月功能使用费2元(按天收取)。通过短信方式可申请10个M群好友号码(任意国内运营商客户号码均可)享受通话及短信优惠,在归属地拨打:本地M群好友每分钟0.1元,在归属地拨打:国内长途M群好友每分钟0.15元。超出套餐赠送的短信后直接向M群好友手机号码发送短信每条0.05元(短信包括发送给任意国内运营商客户的短信)。

现在,动感地带正在开展M群套餐送话费活动,预存5个月M群月功能费10元,可获赠5个月M群月功能费,等于10元钱用10个月的M群。